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Ao(s)         dezessete         dia(s)         do         mês         de         dezembro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         um,         às         nove         e

zero         minutos,         foi         realizada         no(a)         Ambiente         virtual         a         vigésima         primeira         sessão         ordinária

do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         de         Educação         da         Universidade         Federal         do

Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Reginaldo         Celio         Sobrinho,         Alexandro

Braga         Vieira,         Andrea         Antolini         Grijo,         Eduardo         Augusto         Moscon         Oliveira,         Maria         Jose

Rassele         Soprani,         Regina         Godinho         de         Alcantara         e         Wagner         dos         Santos,         com         a(s)

ausência(s)         de         Denis         Nunes         Moraes         Siqueira,         Edson         Pantaleao         Alves,         Elisangela

Verdan         de         Souza,         Iguatemi         Santos         Rangel,         Ines         de         Oliveira         Ramos,         Itamar         Mendes         da

Silva         e         Silvana         Ventorim,         com         a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Jacyara         Silva         de         Paiva,

Janinha         Gerke,         Lorrana         Neves         Nobre         e         Ozirlei         Teresa         Marcilino.         Havendo         número         legal

de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         INFORME
1:         Ata         da         Sessão         Extraordinária         do         Conselho         Departamental,         realizada         no         dia         03         de

dezembro         de         2021.         INFORME         2:         Ata         da         Sessão         Extraordinária         do         Conselho

Departamental,         realizada         no         dia         10         de         dezembro         de         2021.         INFORME         3:         Relatório         do         V

Fórum         Extraordinário         do         Centro         de         Educação,         realizado         nos         dias         26         e         30         de         novembro

de         2021.         INFORME         4:         Plano         de         Contingência:         comunicado         da         Reitoria         16/12/2021,

mudança         de         fase.         O         documento         foi         lido         para         ciência         do         Conselho         Departamental.

Professor         Eduardo         Augusto         Moscon         Oliveira         expressou         sua         preocupação         em         como         será

o         planejamento         das         aulas         para         conseguir         acomodar         todas         as         turmas         nas         salas,

respeitando         as         indicações         do         Plano         de         Biossegurança.         Professora         Andrea         Antolini         Grijo

disse         que         esse         documento         foi         somente         um         primeiro         posicionamento         da         Reitoria         e         que

posteriormente         será         definido         como         será         a         Fase         4         na         prática.         PAUTA         1:         Apreciação         do

Calendário         das         sessões         ordinárias         do         Conselho         Departamental         do         Centro         de         Educação

para         o         ano         de         2022.         Após         debatidos         os         devidos         ajustes,         o         calendário         foi         aprovado         por

unanimidade.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         2:         Documento         avulso

nº         23068.077095/2021-11         -         Apreciação         da         solicitação         da         nomeação         de         Comissão

Examinadora         (CEX)         do         Centro         de         Educação         para         fins         de         análise         de         pedidos         de

progressão,         promoção         e         aceleração         da         promoção         de         docentes         da         carreira         do         EBTT         do

CEI         Criarte.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         Aprovado(a)         por         unanimidade         a

seguinte         composição:         Fernanda         de         Araújo         Binatti         Chiote:         Presidente         /         Alessandra

Martins         Constantino         Cypriano:         Membra         Titular         /         Janaina         Silva         Costa         Antunes:         Membra

Titular         /         Fabíola         Alves         Coutinho         Gava:         Membra         Suplente         /         Kenia         dos         Santos

Francelino:         Membra         Suplente         /         Zínia         Fraga         Intra:         Membra         Suplente.         PAUTA         3:

Processo         digital         nº         23068.078060/2021-91         -         Solicitação         de         afastamento         da         Professora

Kyria         Rebeca         Finardi         Solicita         para         o         período         entre         os         dias         18         e         26         de         abril         de         2022,         para

realizar         visita         técnica         nos         Estados         Unidos,         Miami,         Florida,         na         Universidade         de         Florida

Atlantica         (FAU)         à         convite         da         professora         Sabriana         Sembiante,         com         quem         tem         trabalhado
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na         co-orientação         de         doutorado,         e         para         apresentar         trabalho         no         Congresso         Mundial         de

Educação         WERA         que         será         realizado         em         San         Diego         na         Califórnia         entre         os         dias         23         e         25

de         abril.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         4:         Processo         digital         nº

23068.069008/2021-44         -         Documento         referente         à         adesão         de         professores         voluntários         no

CEI         Criarte.         Professor         Alexandro         Braga         Vieira         sugeriu         discutir         a         questão         da         carga

docente         no         Conselho         Departamental         também.         Professora         Andrea         Antolini         Grijo,         então,

lembrou         que         o         Conselho         Departamental         já         aprovou         um         Grupo         de         Trabalho         de         Avaliação

dos         Encargos         Docentes,         que         precisará         assumir         esse         trabalho         em         2022.         Professor

Reginaldo         Celio         Sobrinho         confirmou         isso         e         explicou         que         falta         nomear         os         membros         do

GT.         Professora         Regina         Godinho         de         Alcantara         esclareceu         que         antes         de         começar         a

discussão         no         GT,         o         CEP         precisa         votar         a         nova         Resolução         sobre         encargos         docentes.

Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         5:         Apreciação         do         Plano         de

Biossegurança         aprovado         pelo         Comitê         de         Biossegurança         Local         do         Centro         de         Educação.

O         Plano         de         Biossegurança         foi         lido         para         conhecimento         do         Conselho         Departamental.

Algumas         informações,         como         erros         de         digitação,         foram         ajustadas         durante         a         leitura.         A

Professora         Regina         Godinho         de         Alcantara         e         o         Professor         Alexandro         Braga         Vieira         frisaram

a         necessidade         de         os         responsáveis         pelas         salas         e         espaços         do         CE         estarem         presentes         durante

a         limpeza         para         direcionar         a         equipe         de         limpeza         e         indicar         onde         é         necessário         reforçar         a

limpeza.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         6:         Apreciação         do         Plano         de

Retorno.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)

Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Brett

Aloysius         Anna         Van         Loon,         secretário(a)         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         de

Educação,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada

pelos         presentes.         Vitória/ES,         17         de         dezembro         de         2021.

Reginaldo Celio Sobrinho Alexandro Braga Vieira

Andrea Antolini Grijo Eduardo Augusto Moscon Oliveira

Maria Jose Rassele Soprani Regina Godinho de Alcantara

Wagner dos Santos
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